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Caxxerak
-CBET/IOCHM Tanacu Npu Npenacky us jegHe y Apyry matepujanHy cpeamHy, 36or pasanymtumx
eN1eKTPUYHUX N MArHETHUX 0COBMHA TUX CpeaMHa Mekbajy CBOjy 6P3MHY U TanacHy AYKUHY.

-®pekBeHLUMja Tanaca ce TOM NPUAMKOM He Memba.

-Ha rpaHW4YHOj NoBpLWMHM ABEjy NPO3PaAYHNX CpeamHa, CBETNOCT Ce Ae/IMMUYHO o46Muja a AeNIMMUYHO
npenama. OabujeHn feo octaje y NPBOBGUTHO] @ NPENOM/bEHWN NPenasu y apyry cpeamHy. (camkal)

ci Ve rpaHHYHA
Cz = MOBPUIHHA

Cunka 1

Oao6ujame CBEeTJI0CTH
a)Mpu oabujarby CBETNOCTM yNagHM 3pakK, NpesloM/beHN 3paK U HOpMasia Ha MOBPLL, IEXKE Y UCTOj PaBHU.

HOpMasia

Crnuka 2



-6) Oa60jHM yrao jeaHaK je ynagHoOM yray: a=Qa

AudysHo ogoujame

Cnvka 3

-3a paBHy NOBPLIKHY (c1MKa3a) je ouMrneaHo Aa, ako je ynagHu cHon 3paka napanenaH mehy cobom
napanenaH he 6UTK 1 cHon 0A60jHMX 3paKa.

-Y cnyyajy HepaBHe (xpanaBe) (cnnka36) nosplunHe, cHoM o46ujeHnX 3paka Bulle Hehe UK
napaJsesnaH. Y Tom cay4ajy ped je o andysHom ogbujamsy.

HpeﬂaMaH)e CBE€TJIOCTHU
-Mpu npenacky us jegHe y Apyry cpeanHy CBETN0CT Merba 6p3nHy (c1,C,).

-OaHocC 6p3nHa NpoCcTUparba y ABe CPpeanHe Ha3nBa Ce pelaTUBHU MHAEKC Npenamarba Ny
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-OaHoc 6p3MHe NpocTUparba CBETAOCTU Y Bakyymy (co= 300 000 km/s) n 6p3uHe cBeTN0OCTU ¥ AaTOj
CpeaVHMU Ha3MBa ce ancoayTHU UHAEKC Npeamamba, Ny :
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C21



-LLITOo je 6p3nHa CBET/NIOCTM Matba MHAEKC NpenamMarba Te cpeamHe je sehu.
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Cnnka 4

-OnTuukum rywhe cpeguHe cy oHe y Kojuma je 6p3nHa CBET/IOCTM Makba, AOK je KoA ONTUYKKU pehux

06pHYTO. BaKyym je onTMuKuM Hajpeha cpeanHa.

YnagHu yrao OL 1 npenomnm yrao [3, 3asuce og osHoca 6p3nHa CBETOCTY y cpeamMHama,

-3aKoH npesamara CBeT/N0CTUu:
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Ko/IMYHMK cMHYyCa ynaaHor M CMHYca NPenoMHOr yria jeAHak je penaTMBHOM MHAEKCY Npefamakba.
-Mpu npenacky us ontuuku pehe y ontuukm rywhy cpeaunHy ceetnoct ckpehe ,,Ka Hopmanu“ (cnuka 5a)

YnaaHu yrao sehu je oa npenomHor a > f3

-Mpu npenacky us ontuuku rywhe y ontuuku pehy cpeguHy ceetnocT ckpehe ,04 Hopmane” (cnmMka56)

YnafHu yrao maku je oa npesomHor a < f8
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{(nuka 5

Mpenamatrbe CBETNOCHMX 3paKka cycpehemo Koa MHOMMX MojaBa y CBaKo4HEBHOM KMBOTY

ToranHa pediekcuja
-AKo npu npenamary ceetnoctu u3s rywhe y pehy cpeamHy ynagHu yrao nosehasa pacTte 1 yrao

npenamarba. Y Tom ciyyajy moxke gohu go cnydaja ga je npenomum yrao sehu og, 90°, 0gHOCHO Aa He
[01a3u A0 Npenacka CBETNIOCTM Y APpYry CpeanHy. YnagHu 3pakK ce y NOTNyHOCTM o46Mja o4, rpaHnYHe
NOBPLUMHE Kao Aa je Henpo3unpHa. Y TOM c/lyyajy ped je o ToTasiHoj pedaekcuju.

-Yrao opg Kora nounbe pedpaekcunja Hasmea ce rpaHUYHM yrao ToTanHe pednekcuje, ag,

-3 3aKkoHa npenamakba o4vnrneaHo je .
Slnag = Ny1

MojaBa ToTanHe pedaeKkcmnje KOPUCTU Ce Kog MHOTUX ONTUUYKUX ypehaja Kao U Kog onTUYKKUX Kabnosa:



Light Signal 1
Light Signal 2 =




